

我市将首次举办食博会秋季展

时间:11月15日至17日 地点:漯河国际会展中心

本报讯(记者齐放实习生李博昊)6月26日,记者从2019中国(漯河)食品博览会秋季展组委会了解到,经我市食博会综合服务协调委员会同意,定于2019年11月15日至17日,由北京京展公司在漯河国际会展中心举办2019中国(漯河)食品博览会秋季展。

这将是首次举办食品博览会秋季展,并以此作为我市春季食品博览会的有力延伸和有力补充。

适应市场需求 秋季展应运而生

据了解,在市委、市政府的高度重视、科学统筹下,我市自2003年起连续举办了十七届食博会,一届比一届规模大、一届比一届效果好。

第十七届中国(漯河)食品博览会是“市场化”的第二年,在主办单位的精心运作下,2300个国际标准展位提前两个月售罄。特装展位数占总展位数的70%,创历史新高。参展产品涵盖8大类、5000多个品种。25个国家和地区、国内23个省市自治区的856家企业参展,其中境外企业82家。三天会期内,约15万人次观展。大会共实现贸易成交额423.98亿元,签约投资项目64个,计划总投资287.8亿元。

“在取得显著的经济效益和社会效

益的同时,诸如展区面积受限,展位一位难求,展会会期短等问题日益凸显,与广大参展商旺盛的需求形成了鲜明的对比。”据食博会秋季展组委会相关负责人介绍。

为了满足更多参展商的购销需求,经缜密调研论证,经我市食博会综合服务协调委员会同意,定于11月15日至17日,由北京京展公司在漯河国际会展中心举办2019中国(漯河)食品博览会秋季展。

体现专业特色 突出五大展类

食博会秋季展组委会相关负责人告诉记者,秋季展与春季展在运作模式和特点上还是有所不同的。

与食博会春季主展相比,秋季展无论在运作模式、办展理念还是展览内容上都呈现出鲜明的特色。

首先,运作模式上,秋季展完全以企业为主体,突出市场运营机制,提升自我培育能力。其次,办展理念上,秋季展将以“精细办展筑平台,多措并举促成交”为宗旨,通过深耕细分市场、聚焦供采对接、提高专业水平,打造全国采购订单最多、展商复购最高、展品类别最精的专业性食品展,助力漯河成为最具竞争力的中国食品名城。最后,在展览内容上,秋季展将改变“大而全”的局面,突出“专而精”的理念,重点展示节日礼盒、烘焙食品、进口食品、膨化食品、酒水饮料等五大类展品。

食博会秋季展组委会相关负责人表示,秋季展将以“服务企业,促进交易”为目标,降低准入门槛,希望科技含量高、市场前景好的中小企业进驻,借助秋季展的平台帮助中小企业扩大展示效果、拓展采购渠道、挖掘市场潜力、提升品牌价值。

“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动开始网络投票

150个微信公众号进入候选名单

本报讯(记者齐放实习生李博昊)6月26日,记者了解到,从6月27日起,由中国新闻出版传媒集团、中国全民阅读媒体联盟和中共漯河市委宣传部共同举办,中国新闻出版广电报社和漯河日报社共同承办的第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动将进入网络投票环节。

第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动,于今年4月29日在北京启动,评选结果将在漯河发布。据了解,“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动于2016年开始举办。前三届活动均吸引了数十万网民直接参与,包括电视台、电台、平面媒体、网络媒体以及移动客户端等在内的众多媒体对活动进行了宣传报道,产生了广泛的社会影响。

记者从活动组委会了解到,第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动旨在大力推动新时代全民阅读,进一步发挥优秀微信公众号在推动全民阅读中的引领、示范作用。经过政府部门推荐、媒体推荐、公众号自荐,共收集到3000多个微信公众号。

经专家初评,北京清博大数据科技有限公司的数据监测,共有150个候选微信公众号进入网络投票环节。

本次推荐的阅读微信公众号以传播优秀阅读内容、推荐精品书籍、推广阅读方法知识、倡导全民阅读为主要目标,同时坚持导向正确、内容健康、资源丰富、形式活泼,重视知识性、科学性、艺术性、可读性相统一,有利于提高大众阅读力,能够吸

引和带动大众阅读,在群众中具有广泛的影响力。

据悉,活动将在网络投票、专家终审的基础上,最终确定第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”,其中政府和行业协会类8个、出版社类15个、媒体类6个、出版物发行单位类8个、图书馆类5个、阅读推广类8个。

据介绍,从6月27日0时至7月10日0时,广大读者可进入“全民阅读媒体联盟”微信公众号第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”投票专区,按步骤操作,即可为支持的阅读微信公众号投上关键的一票。

推荐结果将于7月下旬在漯河发布,主办方将在全国图书交易博览会、北京图书订货会等书业盛会上对入选微信公众号进行展示宣传。投票要求:每个微信号每天可以投50票,每天同一入选公众号只能投一票,禁止恶性刷票。

天气预报

今天 多云转阴,夜里有小到中雨
23℃~34℃

明天 阴有中到大雨,局部暴雨
22℃~25℃

后天 多云间晴
23℃~33℃

市气象局提供

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季征集启事

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是一个平台,通过记者深入贫困学子家庭采访,把他们的励志故事报道出来,让社会各界对他们的家庭情况和学习、生活情况看得见、摸得着,明明白白献爱心,从而在社会各界和贫困学子之间搭建了有效沟通、救助的平台,在社会上产生了强烈反响。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困

学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登公德

榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

让我们用一份关爱,为贫困学子注入成长的力量,帮助他们圆梦大学,他们的未来,就是国家的未来、民族的希望,这一切,都将因您的爱心而更加灿烂!

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148

本报编辑部